
令和元年度　学校評価アンケート結果（学校法人平安学園　ひらやす保育園）

アンケート実施期間：令和2年1月24日～2月14日

アンケート対象者：令和元年度ひらやす保育園在園児保護者アンケート回収率　93.8％
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問１ 子どもは、保育園に行くのを楽しみ

にしていますか
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問２ 子どもは、園でのことを自分なりに

伝えようとしますか
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問３ 保育園は、保護者同士が関わり合

える場になっていますか
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問４ 保育園は、子どもの基本的生活習

慣が身につくように指導していますか
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問５ 保育園は、子どもの様子や保育活

動を連絡帳で分かりやすく伝えています

か
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問６ 保育園は、子ども同士の関わりを持

てるようにしていますか
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問７ 保育園は、園外活動や栽培などを通

じて動植物との関わりを持てるようにしてい

ますか
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問8 保育園は、色、数、図形、文字など

に関して興味関心を持てるようにしていま

すか
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問10 保育園は、子どもの食への関心を

育てていますか
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問11 保育士は、子どもを良く理解し、発

達、特性に応じた個々の対応に配慮してい

ますか
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問12 保育士は、愛情を持って子ども達

に接していますか
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問13 保育士は、一人一人の子どもの生

命の保持、及び健康増進に努めています

か
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問14 保育士は、子どもの様子について

連絡や相談に親切に対応していますか
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問9 保育園は、様々な表現活動（絵画・

制作・音楽・リトミック）を行っていますか
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問15 保育士は、子どもの間違った行動

に対しても愛情豊かに応答的に関わって

いますか
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問16 保育園は、職員同士が協力して活動

していますか
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問17 保育園は、園の保育目標を説明し

ていますか
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問18 保育園は、家庭への連絡を行い、

意思の疎通を図っていますか
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問19 保育園での子どもの様子は、行事や

参観日、連絡帳、園からのおたより、ホーム

ページを通じて知ることができますか
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問20 保育園は、疑問や質問に対して誠

意を持って答えていますか
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問21 保育園は、ケガをしたときや問題が

起きたときなど、丁寧に分かりやすく状況を

伝えていますか
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問22 保育園は、保護者が園長や保育者

と話しやすい環境を作っていますか

とてもそう思う
93%

おおむねそう思う
7%

少しそう思う
0% あまりそう思わない

0%

問23 保育園は、特色ある保育活動を

行っていますか
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問24 保育園は、保護者の要望に適切に

対応していますか
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問25 保育園は、個人情報の保護に配慮

していますか
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問26 保育園は、不審者の侵入や登降園

時の安全に配慮していますか
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問27 保育園は、建物や遊具、玩具など

子どもに合わせた安全対策をしています

か
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問28 保育園は、保護者と定期的に話し

合いの場（個人面談）を設けていますか
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問29 保育園は、子育て支援（延長保育・子

育て相談）をしていますか


